EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2024 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBounblii Bapuant Ne39

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIoYarommx B cebs 19
samanmii. Yacte 1 comepxut 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 U MOBBIIICHHOTO
ypoBHEH cinokHOCTU. YacTh 2 COmepKUT 7 3aJaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
IEJIOr0 YKCIIa WM KOHCYHOH MeCITHYHON ApoOH. UKcia 3amuImTe B MOl OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl
sin“a+cos’a =1
sin2a =2sina-cosa
c0s2a =Cos’ o —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe 4yucno unu KOHeUHAs 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B tpeyroneanke ABC AC = BC = 10, AB = 16. Haitnute SinA.
C

OrtBer:

2. Cropona kBaapata ABCD pasna 6. Haiigute ckanasipHOE MpPOU3BEICHHE

BEKTOPOB E u A—C:

OrtBer:

3. B mpaBunbHOW TPEyroJibHOM NMUpaMuje CTOpOHA OCHOBAaHHS paBHA 6, a
JuiiHa 60KoBOro pedpa paBHa 4. Haiiaure BbICOTY MUpaMUIBI.

OrtBer:

4. B xaxpaoi yerBepToil OaHKe Ko(e COrnacHO yCIOBUSAM aKIMM €CTh MPU3.
[Tpu3sl pacnpeneneHsl Mo 6aHkaM ciay4yaiHO. AHs MOKynaeT 6aHKy Kode B
HaJeXJe BbIMrpaTh npu3. Halimure BEpOATHOCTH TOrO, 4TO AHS HE Hailzer
Ipu3 B CBOEH OaHKe.

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne U CNoJb30BaHUE B O6pa3OBaTe}1beIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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5. B Ganke psiioM Ipyr ¢ APYyrom CTOSIT JBa OAHKOMATa — CTapblii M HOBBIA.
BeposTHOCTh TOTO, YTO B TEUEHHUE JTHS B CTapoM OaHKOMAaTe 3aKOHYATCS
JCHEe)KHBIE KyMopsel, paBHa 0,2. BeposTHOCTH TOTO, YTO KYMIOPHI 3aKOHYATCS
B HOBOM Oankomare, paBHa 0,1. B aByx OaHkomarax KymOpbl MOTYT
3aKOHYUTHCS ¢ BeposTHocThio 0,05. Haitaure BeposSTHOCTH TOro, 4YTO B
TEUYCHHE JTHS KYITIOPHI HE 3aKOHYATCS HU B OJJHOM M3 OAaHKOMATOB.

OrtBerT:

6. Pemmmre ypaBHennme /60—7x =6—x. Ecmu ypaBHenme mmeer Goiee
OJIHOTO KOpHSI, B OTBETE YKAKUTE HAaOOJIBIINN 13 KOPHEH.

OrtBerT:

Jo2r

7. Haiinure 3HaYeHHE BBIPAXKEHUS

OTtBeT:.

8. Ha pucynke nzobpaxen rpaduk y = f'(x) — npousBoanoit Gpynkiuu f(X).,
ompenenenHoi Ha wuHTepBaie (—2;11). B kakoit Touke otpe3ka [-1;5]
¢byukius f(X) npuHuMaeT HanMeHbIlee 3HaUYCHHE?

Y\
y=f'(x)-

-2 |0

OtBerT:
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9. llns moyiydeHUsT HA OJKpaHE YBEIMYCHHOTO H300PKEHUS JIAMIIOYKU

UCIIOJIb3yeTCss JHMH3a ¢ (OKYCHBIM paccrosiuuem f,  paBHbiM 20 oM.

Paccrosiaue di OT JIMH3BI 70 JIAMIIOYKHA MOXKET U3MEHATHCS B mpeaenax ot 20

10 50 cM, a paccrostnue O2 OT JIMH3BI 0 dKpaHa — B npeaenax ot 100 go 120

cM. M3o0paxkeHne Ha 3kpaHe OyleT YETKUM, €CIIH BBIITOJHEHO COOTHOIICHUE
1 1 1

—+—=—. Ha kakoM HaWMeHbIlIeM paccTossHhUH O1 (B CM) OT JIMH3BI
d d, f

MOXHO TIOMECTUTH JIAMIIOYKYy, YTOOBI €€ H300pa)keHHWe Ha HJKpaHe ObLIO
YETKUM?

Ortser:

10. BnaXHOCTh CBEXKECKONICHHOH TpaBbl coctaBuia 75%. CKOJIbKO
KHJIOTPAaMMOB CE€Ha, BIAXHOCTh KOTOpoTo 20%, moayduTcs u3 4 TOHH ITOU
TpaBbI?

OTtBeT:

11. Ha pucynke uzobpaxken rpapuk pyakuuu  f(x) = k/X + p. Haiigure

3Havenue x, npu kotopom f(x)=-10.

i

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne U CNoJb30BaHUE B O6pa3OBaTe}1beIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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12. Haiigute HauGonbmiee 3HaueHne ynkmun | (X) = 0,4x\/; —3x+2 na
OTpE3Ke [16;36].

OrtBerT:

He 3a6y6bme nepeHecmu ece omeemeol 6 6naHk omeemoe Ne 1 8 coomeemcmeuu ¢
UHcmpyKuueil’ no 8sblnosIHeHuUrw paGombl.

lIposepbme, 4ymobbl KaxOoili omeem 6bin 3anucaH 6 CMpoKe € Homepom
coomeemcmeyowe20 3a0aHus

Yactb 2

Ana 3anucu peweHuli u omeemos Ha 3adaHusA 13-19 ucnons3yiime bJIAHK OTBETOB No2.
3anuwume cHa4yana Homep 8binoaHAemoz20 3adaHus (13, 14 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucbigalime Yémko u pazbopyuso.

. 3r
2
13. a) Pemmre ypaenenne SIN(37 —2X) = 243 cos > + X
0) Haiinutre Bce KOpHM  ypaBHEHHS, MPUHAICKANIAEC  OTPE3KY

2

14. B ocnoBanuu npsmoii npusMbl ABCA1B1Ci1 nexut tpeyronpsauk ABC
croponamu AB, BC u AC, paBHbIMH cooTBeTcTBeHHO 8, 7, 3. Touka D —
cepenuHa pebpa  AiBi. Touka F pgenmutr pebpo AC B OTHOIICHHH
CF:FA=1:2.

a) lokaxwure, uto DF 1L AC.

0) Haiinute yron mexnay npsimoit DF u nmnockocteto ABB1, ecin AA =9.

9’“—7-3’C+10<3’C—5Jr 1
9*-8-3*+15 3*-3 3 -4

15. PemuTe HEpaBEHCTBO:
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16. Ilpeanpuaumarens Anekcanap B3sul B 0anke kpeaut S00 Teic. pyOieid Ha
4 roma. YcioBUS TOTAIICHUS KPEAWTA TAKOBBIL: MO TMPOUIECTBUU KaXKIOTO
rojga 6ank Hauyucnser 20% Ha J0JT, KOTOPBIA MMEET MpEeAlpUHAMATEIh Ha
KoHel 3toro roxaa. Ilocime 3Toro mnpeanpuHUMAaTeNb BHOCUT €3KErOJHBIN
IUTaTEeX, KOTOPBIH OJMHAKOB BO BCE T'OJBI, KPOME YETBEPTOTO, B KOTOPOM
iaTexx paBeH 163,2 Toic. pyOiieil, U ATUM 3aKpPBIBACTCS KPEIUT.

Haiigure oburyro cymmy BeImiar (B ThIC. pyOisieil) npeanpuHumarens 3a 4
roja?

17. B tpanenun ABCD ocnoBanue AD B aBa pasza Oosblie ocHoBanus BC.
Touku Q, T m P — cepemunubr ctopon AB, CD u AD tpaneuun
cootBercTBeHHO. OTpe3ku AT, BP u QD orpannumBaiot tpeyroasHuk KLM,
rae K, L u M — touku niepeceuenus orpeskoB AT u BP, BP u QD, AT u QD
COOTBETCTBEHHO.

1

a) HOKa)KI/ITe, qTo SAKLM = 7 SAKLT .

0) Haiinnte nnomanp tpanenuu ABCD, eciu S\, =3.

18. Haiigute Bce HeoTpuLATENbHbIE 3HAUYEHUS MapaMeTpa d, Mpu KOTOPBIX
CHUCTEeMa ypaBHEHHI

=1 +[y-5=3,
(x—6)*+(y+1)*=a’

HMECT POBHO ABa PCIICHMA.

19. Kapuna BeimmuceiBaeT B TeTpaapb 200 Takux pasaudyHBIX HATypadbHBIX
yucell, 4To ux cymma paBHa 20264.

a) Moxer iu cpeny HUX ObITh yrciio 3107

0) MoskeT 11 cpeliv BBIMMCAHHBIX YUCel He ObITh yncna 177

B) Kakoe HamMmeHblllee KONMYECTBO YMCET, KpaTHBIX 17, MOTJIO OBITh
BBITTUCAHO?

Mposepbme, 4mobbl KaxObii omeem bbin 3anucaH pPAOOM C HOMEpPOM
coomeemcmeyrouje2o 3a0aHus.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne U CNoJb30BaHUE B O6pa3OBaTe}1beIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax




	10. Влажность свежескошенной травы составила 75%. Сколько килограммов сена, влажность которого 20%, получится из 4 тонн этой травы?

